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Answer Count: 1
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Please note that there is only one respondent to this form: the person that performs the course analysis.

Course analysis carried out by (name, e-mail):

A. Cajander, cajande@kth.se

COURSE DESIGN
Briefly describe the course design (learning activities, examinations) and any changes that have been implemented since the last
course offering.

Kursen bestar av 15 forelasningar och 6 laborationer. Féreldsningarna examineras framst via momentet TEN1 och laborationerna via
momentet TEN2. Férutom det ges 2 tillfallen per laboration dar varje laboration kan redovisas med aterkoppling som vags in i betyget for
moment TEN2. Kursen har en beprdvad utformning som framgangsrikt anvands under méanga ar.

THE STUDENT'S WORKLOAD
Does the students’ workload correspond to the expected level (40 hours/1.5 credits)? If there is a significant deviation from the
expected, what can be the reason?

Enligt kurs enkaten sa lagger huvuddelen av studenterna minst stipulerad tid pa kursen.

THE STUDENTS' RESULTS
How well have the students succeeded on the course? If there are significant differences compared to previous course offerings,
what can be the reason?

Genomstromningen har varit likartad de senaste aren.

OVERALL IMPRESSION OF THE LEARNING ENVIRONMENT

What is your overall impression of the learning environment in the polar diagrams, for example in terms of the students' experience
of meaningfulness, comprehensibility and manageability? If there are significant differences between different groups of students,
what can be the reason?

Det ar kanske dumt att dra for stora vaxlar pa 15 svar fran 150-studenter, men det ar uppenbart att de svagaste studenterna tycker kursen ar
svar. Da kursen erbjuder otroligt manga tillfallen till repetition och handledning s& ar min slutsats att det maste bli annu tydligare att det ar
viktigt att fraga om nagot kanns oklart.

ANALYSIS OF THE LEARNING ENVIRONMENT
Can you identify some stronger or weaker areas of the learning environment in the polar diagram - or in the response to each
statement - respectively? Do they have an explanation?

Nej



ANSWERS TO OPEN QUESTIONS
What emerges in the students’ answers to the open questions? Is there any good advice to future course participants that you want
to pass on?

PRIORITY COURSE DEVELOPMENT
What aspects of the course should primarily be developed? How could these aspects be developed in the short or long term?

Om mdjligt ska alla ha ett eget utvecklingskort, i ar har de som velat kunna dela pa ett kort.

OTHER INFORMATION
Is there anything else you would like to add?




